
 

 

 

 

 
 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Ρόδος, 3 Μαρτίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ρόδου 

με Κοινωνικούς Λειτουργούς Δομών της Ρόδου 

Το Σάββατο 22 Φεβρουαρίου 2020, πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο "Mediterranean" η πρώτη 

επίσημη συνάντηση των Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Ρόδου, 

με όλους τους συνεργάτες Κοινωνικούς Λειτουργούς των δομών κοινωνικής φροντίδας του νησιού, 

στις οποίες δραστηριοποιούνται οι εθελοντές, παρουσία του Περιφερειακού Συμβουλίου και της 

Προέδρου του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ρόδου, κας Δέσποινας Δελαπόρτα. 

Σκοπός της συνάντησης, ήταν η αξιολόγηση και αποτίμηση του έργου των εθελοντών στις εν λόγω 

κοινωνικές υπηρεσίες, η αναζήτηση νέων προτάσεων για περαιτέρω συνεργασία και η σύσφιξη των 

σχέσεων. Η συνάντηση ξεκίνησε με ομιλία της Υπεύθυνης της Ομάδας, κας Αικατερίνης Ρώσσου. 

Ακολούθησε προβολή του έργου και των δράσεων των εθελοντών, στον ένα σχεδόν χρόνο 

λειτουργίας της Ομάδας και εν συνεχεία τον λόγο πήραν οι εκπρόσωποι των κοινωνικών υπηρεσιών, 

οι οποίοι εξήραν το έργο των εθελοντών και εκδήλωσαν τη βαθιά ικανοποίησή τους, για την άψογη 

συνεργασία που έχουν με το Σώμα και την Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος. 

Τη συνάντηση έκλεισαν με ομιλία που απηύθυναν, η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Ρόδου, κα Δέσποινα Δελαπόρτα και ο Γ΄ Αντιπρόεδρος του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του 

Ε.Ε.Σ. και Αρχηγός του Σώματος Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ρόδου, κος Κωνσταντίνος Τζάνος, οι οποίοι ευχαρίστησαν τους καλεσμένους και 

συνεχάρησαν τους Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας του Τμήματος για τις δράσεις τους. 

Στη συνάντηση μετείχαν κοινωνικοί λειτουργοί από το Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, το Κέντρο 

Προστασίας Παιδιού, το Παράρτημα «Χαραλάμπειο» Γηροκομείο, το Παράρτημα ΑΜΕΑ Ενηλίκων 

«Κολύμπια», το Παράρτημα ΑΜΕΑ Ανηλίκων «Άγιος Ανδρέας», το Δημοτικό Οργανισμό Πρόνοιας 

Ρόδου και τη Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. 

Η αίθουσα και ο μπουφές που προσφέρθηκε ήταν χορηγία της κας Εύης Πλιάκα - Καμπουράκη, 

Εθελόντριας Κοινωνικής Πρόνοιας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ρόδου. 
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